
平成３０年度　大阪府立西成高等学校―総合学科(エンパワメントスクール)―卒業生（第43期生）アンケート　集計結果

　
　平成31年1月16日現在
　3年生（同年3月卒業予定）全員対象
　無記名方式
　回収率97.4％
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設問１ 総合学科で学んで良かった。 
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設問２ 選択科目の内容は、全体的に見て期待通りで 

     あった。 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 
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設問３ 科目選択の決定についてのガイダンス 

     （説明や相談）は十分であった。 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 
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設問４ 科目選択については、選びたい科目を選べた。 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 
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37% 
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3% 

設問５ 選択した科目で、自分の進路選択につながるものが 

     十分あった。 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 
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設問６ ｢産業社会と人間｣では、進路（ライフプランの 

      確立）や将来の社会参加につながる体験 

      や参考になる事があった。 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

37% 

48% 

13% 

2% 

設問７ ｢産業社会と人間｣では、研究や発表など創意 

     工夫が出来る機会を豊富に持つことが出来た。 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

40% 

40% 
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4% 

設問８ 学校生活や学校行事においても、総合学科らしさ 

     を感じる事が出来た。 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 

35% 
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2% 

設問９ 総合学科の様々な取り組みで、自分で考える力や 

     自主性を伸ばす事が出来た。 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 
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設問10 総合学科の様々な取り組みで、自己表現（話す力など）や 

     他者理解（聞き取る力など）などのコミニュケーションの 

     能力が身についた。 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 
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8% 

設問11 学校の施設・設備に満足できた。 

よく当てはまる 

やや当てはまる 

あまり当てはまらない 

まったく当てはまらない 


